

千人旗袍尽展巾帼风采 万尾彩鲤写意美丽永康

醉美巾帼秀、家和万事兴 大型活动侧记

一袭旗袍便能醉了烟柳,千袭旗袍又将是怎样一幅妙不可言的画卷?7日下午2时,在无数市民热切的期盼中,在一派最是那一低头的温柔的意韵里,醉美巾帼秀、家和万事兴纪念三八国际妇女节107周年暨万尾彩鲤入南溪活动在丽州广场如约举行。

2600多位女子齐秀 醉美 风情

据了解,当日参加旗袍秀的共有24支队伍达2600多人,队员来自各行各业,包括机关系统妇委会、镇街区妇联、旗袍协会等。

在现场,有位头发银白、身着紫色丝绒旗袍的阿婆引起了记者的注意。多好看啊!真庆幸自己能有机会参加这样的活动!阿婆今年77岁,是一位退休职工,当天她穿的旗袍是女儿为其购买的,女人无论到了什么年龄,都不应放弃对美的追求。我参加旗袍秀是为了丰富退休生活,同时也能锻炼锻炼身体。

参加活动的,有很多是来自机关部门的女性干部职工。施青敏是一位退居二线的干部,当日,她和单

位30多名女同事一道参加了广场旗袍走秀。她表示,旗袍乃是中华民族的国粹。穿着在不同气质的女人身上,就会摇曳出不同的风姿。大家平时上班没有机会穿,但在业余时间却可以多加尝试,能起到提升气质、提高素养的作用。

最热闹的当属来自经济开发区栋陇村的14位女村民,在候场的时间就已抑制不住的兴奋。平常就经常参加文艺表演,但这样大型的活动还是第一次参加。以后,我们还要把旗袍穿到杭州西湖边,也亮亮咱们栋陇妇女的风采!今年59岁的吴爱婷穿着专门赶到金华定制的红色旗袍,好像过年一般快乐。



千人旗袍广场走秀呈现“美丽永康”四个大字



女性市领导及相关部门负责人共同往南溪投放彩鲤

人人爱水共护 醉美 南溪

万尾彩鲤入南溪也是当天的重头活动之一。在市领导的带领下,一群身着旗袍的女子迈着轻盈的步伐,来到丽州广场江边1号台,小心翼翼地将事先准备好的彩鲤投入江中,与碧波、垂柳交相辉映,分外动人。

平时看到有人非法捕鱼,我都会上前制止。参与投放的西溪镇上蒋村村支书黄美红说,作为一名太极拳爱好者,最近几年在江边锻炼身体时,就明显感受到永康的水质和空气不断变好。渔业资源在水生态平衡中发挥出不小的作用,保护

渔业资源也相当于在保护水体。所以要坚决同非法捕鱼、破坏水环境等行为作斗争。

市民沈先生说,增殖放流以前也见过,但如此大规模的还是第一次见到。如果发现非法捕捞,我也会进行劝导。不听劝的,再向有关部门反映。沈先生真诚地表示,同时,我认为还要加强排污口的检测,以免有人抱着侥幸心理偷排,污染水源破坏鱼儿的生存环境。

当日,现场还举行了醉美庭院展板展示等活动,引来众多市民的驻足观看。



为“两美”永康建设贡献“醉美”力量

永康女性是温柔而坚韧的。近年来,在平安永康建设、创国卫、五水共治、垃圾分类、街角小品建设、好婆媳才艺秀、廉政文化进家庭等醉美事业中,均涌现出了许许多多永康女匠的醉美身影,她们的醉美力量令人沉醉。

在现场,市委副书记范晓东表示,新的一年,市委、市政府吹响了全面奔小康、永康新腾飞的号角,希望全市广大妇女同胞紧紧团结在

市委市政府周围,立足家庭做文章,深入开展好婆媳才艺秀、树家风、立家训等活动,大力弘扬家文化,以创建美丽庭院醉美小景、小风景为契机,主动投身五水共治

三改一拆、街角小品建设和小城镇环境综合整治等各项工作中,共建优雅城市、大美乡村,以群团改革为抓手,不忘初心,勇立潮头,高声唱响巾帼好声音,全力打造巾帼铁军。



来自各行各业的旗袍女性齐聚一堂